
 

Nagrađivani regionalni filmovi na  
Zimskom izdanju Mreže festivala Jadranske regije 

 
 
Pet važnih regionalnih filmova besplatno će biti dostupni publici u Crnoj Gori, BiH, Srbiji, Hrvatskoj, Sloveniji 
i Sjevernoj Makedoniji. Od 18. do 26. januara online na Ondemand.kinomeetingpoint.ba 

 
Zimsko izdanje Mreže festivala Jadranske regije biće održano od 18. do 26. januara 2025. U programu su 
višestruko nagrađivani regionalni filmovi: „Promatranje“ Janeza Burgera, „Ekskurzija“ Une Gunjak, „Samo 
kad se smijem“ Vanje Juranić, „M“ Vardana Tozije i „Radnička klasa ide u pakao“ Mladena Đorđevića. 
Filmovi će biti dostupni online na linku https://ondemand.kinomeetingpoint.ba/ publici u Crnoj Gori i regiji, a 
program je besplatan. 
 
U filmu „Promatranje“ Janeza Burgera medicinska sestra (Diana Kolenc) trudi se da otkrije zašto dobija 
misteriozne snimke brutalnog zločina, koji je vidjela uživo na društvenim mrežama, sve dok joj ne postane 
jasno da je u zločinu učestvovala i sama. 
 
U programu je i prvi igrani film Une Gunjak „Ekskurzija“, premijerno prikazan na festivalu u Locarnu, gdje 
je osvojio Specijalno priznanje žirija. Mala, naizgled bezazlena laž, iznenada dovodi tinejdžerku pred oluju 
očekivanja, osuda i socijalnih dogmi. Film je bio bosanskohercegovački kandidat za Oskara, a Asja Zara 
Lagumdžija za ulogu u ovom filmu višestruko je nagrađivana. 
 
„Samo kad se smijem“ Vanje Juranić film je inspirisan istinitim događajem. Tina (Tihana Lazović) je 
domaćica koja brine za ćerku i živi sa Franom (Slavko Sobin) na jadranskoj obali. Bračne tenzije rastu kad 
ona izrazi želju da završi fakultet, izlazeći tako iz tradicionalne rodne uloge u njihovom naizgled savršenom 
braku. 
 
Psihološki triler „M“ Vardana Tozije film je o odrastanju. Svijet je devastiran pandemijom. Sam i nezaštićen 
šumom, Marko (Matej Sivakov) se suočava s razorenim svijetom tišine i opasnosti. 
 
Film „Radnička klasa ide u pakao“ Mladena Đorđevića premijerno je prikazan na filmskom festivalu u 
Torontu. Nakon što su u požaru i sumnjivoj privatizaciji izgubili svoje bližnje, posao i dostojanstvo, grupa 
bivših radnika fabrike u borbi za pravdu pribjegava natprirodnom. U ovoj uzbudljivoj drami s elementima 
horora glume Tamara Krcunović, Leon Lučev, Lidija Kordić, Mirsad Tuka... 
 
Ovo je treće Zimsko izdanje Mreže festivala Jadranske regije, organizovano s ciljem promocije i veće 
vidljivosti kvalitetnih regionalnih filmskih ostvarenja i jedinstvena je prilika za publiku u Crnoj Gori, Bosni 
Hercegovini, Hrvatskoj, Srbiji, Sloveniji i Sjevernoj Makedoniji da besplatno online pogleda višestruko 
nagrađivane regionalne filmove.  
 
Mreža festivala Jadranske regije zajednički je projekat vodećih filmskih festivala iz regije: Sarajevo Film 
Festivala, Festivala autorskog filma Beograd, Ljubljanskog međunarodnog Film Festivala, Zagreb Film 
Festivala, Filmskog festivala Herceg Novi i Manaki Brothers iz Sjeverne Makedonije.   
 
Mrežu podržava Potprogram MEDIA Programa Kreativne Evrope. 

 

https://ondemand.kinomeetingpoint.ba/

